
A Felügyelőbizottság jelentése

1. A Felügyelőbizottság jelentése a Diákszövetség 2023. évi működéséről 

A  Felügyelőbizottság  a  Diákszövetség  2023.  évi  működését  a  jogszabályokkal  és  az

Alapszabállyal  összhangban  lévőnek  találta.  A  Diákszövetség  vezető  szervei  (Közgyűlés,

Választmány, Elnökség) az előírásoknak megfelelően tartották meg üléseiket és hozták meg a

hatáskörükbe tartozó  döntéseket.  A tagság felé  fennálló  tájékoztatási  kötelezettségének  az

Elnökség az egyesületi dokumentumok honlapon való publikálásával tett eleget. 

A Felügyelőbizottság a munkájához szükséges információkat és dokumentumokat megkapta,

az Elnökség elektronikus levelezését folyamatosan nyomon követte. 

Összességében  a  Felügyelőbizottság  a  Diákszövetség  2023.  évi  működését  jogszerűnek,

rendezettnek és a közhasznú célokkal összhangban lévőnek találta.

2. A Felügyelőbizottság véleménye a 2023-as évről készült Pénzügyi Beszámolóról

A Felügyelőbizottság  áttekintette  a  2023-as  évről  készült  Pénzügyi  Beszámolót,  amely  a

Választmány  a  2023.  május  11-i  ülésére  került  beterjesztésre.  A  rendelkezésére  álló

összefoglaló adatok alapján – azok számszaki helyességét feltételezve – az FB megállapította,

hogy  a  2023.  év  költségvetése  közel  kétmillió  forintos  többletet  mutatott  (a  tervezett

egyensúlyi  költségvetéshez  képest).  Emögött  az  állt,  hogy  főleg  a  bevételek,  de  kisebb

részben  a  kiadások  is  a  2023-as  terv  felett  alakultak.  A  felügyelőbizottság  elismeréssel

nyugtázza, hogy az egy évvel ezelőtti helyzettel szemben a tényleges eredmény kedvezőbb

lett  a  tervnél.  Szintén  pozitív  említést  érdemel,  hogy  a  3,6  millió  forintot  kitevő  tagdíj

bevételek érdemben meghaladták a tervezett 2,5 milliós összeget. 

Összességében a Felügyelőbizottság a 2023-as beszámolót elfogadását javasolja.



3. A Felügyelő Bizottság véleménye a 2024. évre készült Pénzügyi Tervről

A  Felügyelő  Bizottság  áttekintette  a  2024.  évre  készített  Pénzügyi  Tervet.  A  2024-es

költségvetést  nagyjából  bázis  alapú tervezés  jellemzi  és  idén  a  Barátok  újra  külön kezelt

bevételi  és  kiadási  előirányzatai  sem  mutatnak  eltérést.  A  Diákszövetség  tervezett

költségvetése közel 1,5 millió forintos töblettel számol, amit a felügyelőbizottság reálisnak

tart. 

Tekintettel  az  elmúlt  években  tapasztalt  inflációs  környezetre,  a  konzervatív  tervezés  és

prudens  gazdálkodás  ellenére  a  tagdíjbevételek  emelését  továbbra  is  célszerű  napirenden

tartani. 

Összességében a felügyelőbizottság a Diákszövetség céljaival összhangban látja a 2024-es

pénzügyi tervet, ezért a Felügyelő Bizottság a pénzügyi terv elfogadását javasolja.
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